

Utensili vari

VARIOUS TOOLS
OUTILS DIVERS



54



Mod. 565
Cod. 16301000
Limatrice pneumatica, completa di 4 lame.
Air filer, equipped with 4 files.
Limeuse pneumatique, équipée avec 4 limes.



Mod. 900
Cod. 15100000
Penna marcatrice con punta al carburo di tungsteno. Adatta per scrivere su superfici lisce, di metallo, lamiera, plastica, pietra e marmo.

Engraving pen with tungsten carbide tip. For use on smooth, metal, sheet, plastic, stone and marble surfaces.

Crayon à graver avec pointe au carbure de tungstène. Approprié pour gravure sur surfaces lisses, métal, tôle, plastique, pierre et marbre.

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES - DONNÉES TECHNIQUES



| | | | | | | | | | |
|----------|--------|-----|-----------|---|-----|------|--------|------|-----|
| Mod. 565 | 3.700 | 6,2 | 1/4" BSPT | 8 | 4,2 | 1,00 | 84,5±3 | 95±3 | 0,3 |
| Mod. 900 | 34.000 | 6,2 | 1/4" BSPT | 8 | 2,0 | 0,24 | 75±3 | - | 2,9 |



Mod. 562
Cod. 16400030

80
195

Coltello oscillante per parabrezza, dotato di tubo di scarico posteriore. Completo di 3 lame (G 35-25, U25 e G 90-58).

Window cutter for windscreen equipped with back air exhaust hose. Complete with 3 blades (G 35-25, U25 and G 90-58).

Décolleur pare-brise, avec tuyau de sortie d'air arrière. Complet avec 3 lames (G 35-25, U25 et G 90-58).



Lame per coltello oscillante - Attacco esagonale 19 mm.
Blades for window cutter - 19 mm hexagonal drive.
Lames pour décolleur pare-brise - Carré hexagonal 19 mm.

- AC 40 - 10700010 (G 35-25)
- AC 41 - 10700310 (U 25)
- AC 42 - 10700030 (G 57-27)
- AC 43 - 10700210 (SC 22)
- AC 44 - 10700320 (U 90)
- AC 46 - 10700430 (K 30E)
- AC 47 - 10700510 (S 63)
- AC 48 - 10700440 (G90-58)

Mod. 556/K
Cod. 15008015

145
300

Trapano/fresatore per rimuovere i punti di saldatura, munito di archetto 3". Fornito in valigetta, completa di 2" frese Ø 8 mm, 2 frese Ø 6,5 mm, una chiave 2,5 mm, un raccordo girevole e un mini oliatore.

Spot drill with 3" arm to remove welding spots. In blow case with 2 pcs Ø 8 mm and 2 pcs Ø 6,5 mm drill bits, 2,5 mm wrench, swivel connector and mini oiler.

Fraiseuse dépointeuse avec étrier 3" pour dépointer de points de soudure. En coffret plastique complète de 2 fraises Ø 8 mm, 2 fraises Ø 6,5 mm, clé 2,5 mm, un raccord et un mini huileur.



Mod. AC 7/6
Cod. 10701060

Fresa Ø 6 mm.
Ø 6 mm milling cutter.
Fraise Ø 6 mm.

Mod. AC 7/8
Cod. 10701080

Fresa Ø 8 mm.
Ø 8 mm milling cutter.
Fraise Ø 8 mm.



Mod. 510
Cod. 16501010

Ø18
400

Kit ventose con cinghia.
Portata complessiva del kit 150 kg.
Peso (2 pz) 0,700 kg.

Double suction cups with belt.
150 kg load. 0,700 kg weight (2 pcs).

Kit ventouses avec courroie.
Porté du kit 150 kg.
Poids (2 pcs) 0,700 kg.



Mod. 550
Cod. 16200000

55
275

Pistola pneumatica per silicone, collanti, sigillanti, ecc. di media densità. Da utilizzare con cartucce standard (50 x 215 mm) rigide o morbide.

Caulking gun for silicone, adhesives, sealants, etc. medium density. For use with standard cartridges (50 x 215 mm) rigid or soft.

Pistolet pneumatique pour le silicone, les adhésifs, les mastics, etc. de moyenne densité. Pour une utilisation avec des cartouches standard (50 x 215 mm) rigides ou mous.

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES - DONNÉES TECHNIQUES



mm



mm



bar



mm



l/sec



kg



dB(A)



dB(A)



m/sec²

| Mod. | Drill bit diameter (mm) | Rotation speed (mm/min) | Drill bit length (mm) | Frequency (Hz) | Pressure (bar) | Drill bit diameter (mm) | Drill bit length (mm) | Flow rate (l/sec) | Weight (kg) | Noise level (dB(A)) | Noise level (dB(A)) | Vibration level (m/sec ²) |
|------------|-------------------------|-------------------------|-----------------------|----------------|----------------|-------------------------|-----------------------|-------------------|-------------|---------------------|---------------------|---------------------------------------|
| Mod. 550 | - | - | - | - | 6,2 | 1/4" BSPT | 6 | 0,8 (x corsa) | 1,10 | 74±3 | - | <2,5 |
| Mod. 556/K | 6,5-8 | 1.600 | - | 1.600 | 6,2 | 1/4" BSPT | 10 | 9,0 | 2,20 | 81±3 | 90±3 | 0,3 |
| Mod. 562 | - | - | Hex 19 | 20.000 | 6,2 | 1/4" BSPT | 10 | 1,9 | 1,22 | 88±3 | 98±3 | 10,9 |